
 

 بارم :: پاسخ دهیدبا خودکار آبی یا مشکی ::  سئوال

 .                         تعیین کنید راه حل تشریحیبا درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را  1
 

Aالف( اگر  ∪ (B − A) = B   باشد آنگاهB ⊆ A. 

𝑥}ی مجموعهب(  ∈ 𝑧| − 2 ≤ 𝑥 <   .(1و 2−]برابر است با:  {1

3√دارد، برابر   °60ج( مساحت یک لوزی به طول ضلع واحد که یک زاویه 

2
 است.   

𝑎د( اگر  < 𝑎√باشد، آنگاه    1−
5

> √𝑎
3                   . 

2 

n(A)اگر  2 = 12  ، n(B) = n(Aو  15 ∪ B) = n(Aحاصل  باشند، 20 − B) .75/0 را محاسبه کنید 

 ی عمومی الگوی زیر را بیابید.جمله 3

 

 

 
 

75/0 

𝑎1 :یک دنباله حسابی داشته باشیماگر در  4 = 5𝑥 − 1 ، 𝑎2 = 3 𝑥 + 𝑎3و  4 = 2𝑥 + 3 

 ی دهم این دنباله را بدست آورید.آنگاه جمله
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𝒕7در یک دنباله هندسی  5 = 𝒕3  است. حاصل  20 ∙ 𝒕6 ∙ 𝒕8 ∙ 𝒕11  .1 را بدست آورید 

1)                                  ید.ثابت کنرا  مقابل درستی اتحاد 6 − sin2 𝛼)(1 + cot2 𝛼) =  cot2 𝛼 1 

° 180اگر  7 < 𝛼 < cosو  ° 270 𝛼 =
2 𝑚−1

3 
 1 را بدست آورید.  mباشد، حدود  

𝑎)معادله خطی به صورت  8 − 1)𝑥 + 2 𝑎𝑦 = را چنان تعیین کنید که این خط با  aمفروض است.  5

 درجه بسازد. 45ی ها زاویهxجهت مثبت محور 

1 

را بدست  ABطول ارتفاع وارد بر  ،باشد  = cm 20ABو   = B 45° و  = 30A ° اگر ABCدر مثلث  9

  آورید.
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tanاگر  10 𝜶 =  باشد، حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 3−

sin(𝛼 + 𝜋) − cos(𝛼 −
𝜋

2
)

2 cos(2 𝜋 − 𝛼) − sin(𝛼 +
3 𝜋

2
)

= 

5/1 

 اتحادها بدست آورید. را با استفاده از  Cرا تجزیه کنید و حاصل عبارت  Bرا گویا کنید. عبارت  Aعبارت  11

A =  
1

√43
+ √23

+ 1
                              B =  𝑥3 + 5𝑥2 − 4 𝑥 − 20 

 

C = (𝑎 + 𝑏)(𝑎4 + 𝑎2𝑏2 + 𝑏4 )(𝑎 − 𝑏) 
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 بارم 2صفحه  سئوال

𝑥  اگر 12 −
1

𝑥
= 𝑥4حاصل  باشد،  5 +

1

𝑥4  .5/1 را بدست آورید 

13 
10√                                                      حاصل عبارت مقابل را بیابید. − 2√21

4
  ×

  √√7 + √3 

1 

𝑥−2 813                                           را بیابید.   𝑥 و 𝑦مقادیر  مقابل یدر معادله 14 =

 165 𝑦+1   

1 

3𝑥2ی روبرو را به روش مربع کامل حل کنید.                                       معادله 15 − 5 𝑥 + 2 = 0 1 

2𝑥2ی یکی از ریشه های معادله 16 − (𝑚 + 4) 𝑥 + 𝑚 = ی و ریشه mمقدار  می باشد. 3برابر  0

 دیگر معادله را بیابید.

1 

 پایه دهمریاضی باشید. گروه و پیروز موفق 
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